

🕓 VOLLZEIT (40 STUNDEN) 🛗 AB SOFORT 💡 GRAZ

Sachbearbeiter:in Logistik / Disposition

Die Servus Abfall Dienstleistungs GmbH, ein PPP-Unternehmen von Holding Graz und Saubermacher, ist ein wesentliches Unternehmen in der Abfallwirtschaft in Graz und Umgebung. Mit rund 120 Mitarbeiter:innen und mehr als 50 Fahrzeugen tragen wir aktuell schon maßgeblich zur nachhaltigen Entwicklung unseres Lebensraumes bei. Zukünftig wollen wir dies noch stärker tun.

Werden auch Sie ein wertvoller Teil davon – zur Verstärkung unseres Teams suchen wir eine:n Sachbearbeiter:in Logistik / Disposition (Voll-/Teilzeit).

Was ist zu tun?

- Unterstützung bei der Tourenplanung für die Abfallentsorgung
- Organisation Leichtverpackungssammlung
- Auftragsbearbeitung und Dokumentation
- Bearbeitung von Eingangsrechnung
- Allgemeine Verwaltungstätigkeiten
- Zusammenarbeit mit Subpartnern
- Kund:innenbetreuung

Was erwarten wir uns von Ihnen?

- Abgeschlossene Berufsausbildung
- Einschlägige Berufserfahrung in der Abfallwirtschaft von Vorteil
- EDV-Anwender-Kenntnisse
- Stressresistenz
- Teamfähigkeit sowie Lernbereitschaft
- Selbstständigkeit und Eigenverantwortung



Holding Graz & Saubermacher

Was bieten wir Ihnen?

(Flexible Arbeitezeiten (Gleitzeit)

Sicheres und stabiles Arbeitsumfeld

Familienfreundliches Unternehmen

Breites Angebot an Fort- & Weiterbildungen

Betriebskindergarten & -krippe

Gratis KlimaTicket Steiermark

Sport- und Gesundheitsprogramm

Wir bieten ein Jahresbruttogehalt von EUR 25.550,-- (auf Basis Vollbeschäftigung) mit deutlicher Bereitschaft zur Überzahlung, abhängig von Ihrer Qualifikation und Berufserfahrung.

Sie haben Interesse?

Senden Sie bitte Ihre schriftlichen Unterlagen, Lebenslauf und Ausbildungsnachweis sowie beiliegende Einwilligungserklärung zum Datenschutz bis spätestens **23. Februar 2024** per E-mail an

christian.kirchmayer@servus.st

Kontakt:

Servus Abfall Dienstleistungs GmbH z.H. Christian Kirchmayer Sturzgasse 16, 8020 Graz



Einwilligungserklärung Datenschutz zur Stellenausschreibung

Sachbearbeiter:in Logistik / Disposition

Mit meiner Unterschrift bestätige ich, dass ich die <u>Datenschutzinformation</u> im Intranet bzw. Internet der Holding Graz – Kommunale Dienstleistungen GmbH, betreffend die Verarbeitung meiner personenbezogenen Daten zur Kenntnis genommen habe und mit dieser Verarbeitung einverstanden bin. Meine Einwilligung ist freiwillig und hat keine Auswirkungen auf meine Chancen in diesem Bewerbungsprozess. Ich kann sie ohne Begründung verweigern, ohne dass ich deshalb Nachteile befürchten muss. Ich kann meine Einwilligung jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen. Ich nehme zur Kenntnis, dass die Pflichtangaben erforderlich sind, andernfalls meine Bewerbung nicht bearbeitet werden kann.

Sofern ich im Bewerbungsprozess selbst Daten besonderer Kategorie nach Art 9 DSGVO (wie z.B. Gesundheitsdaten, Daten zur Gewerkschaftszugehörigkeit etc.) mitteile, umfasst meine Einwilligung auch diese Daten sowie alle Daten aus den freiwillig übermittelten Unterlagen wie z.B. Anschreiben, Lebenslauf, Zeugnisse, usw..

Meine Einwilligung bezieht sich auch auf Daten über meine Qualifikationen und Tätigkeiten aus allgemein zugänglichen Quellen (wie bspw. soziale Netzwerke), die der potentielle Arbeitgeber im Rahmen des Bewerbungsprozesses zulässigerweise erhoben hat.

Ich bestätige weiters, dass alle von mir gemachten Angaben vollständig sind und der Wahrheit entsprechen. Mir ist bekannt, dass unwahre oder unrichtige Angaben arbeitsrechtliche Folgen haben können. Ich nehme zur Kenntnis und erkläre, dass ich im Falle einer Einladung zu einem Auswahlverfahren bzw. Bewerbungsgespräch keinen Anspruch auf Kostenersatz geltend mache.

Ich arbeite bereits bei der Holding Graz - Kommunale Dienstleistungen GmbH oder in einem Konzernunternehmen der Holding Graz – Kommunale Dienstleistungen GmbH.
Personalnummer: Akadem. Grad:
Vorname: Familienname:
☐ Ich bin nicht bei der Holding Graz - Kommunale Dienstleistungen GmbH oder in einem Konzernunternehmer der Holding Graz – Kommunale Dienstleistungen GmbH beschäftigt.
Akadem. Grad:
Vorname: Familienname:
Ort/Datum: Unterschrift: